
1)Агрофирма закупает куриные яйца в двух домашних хозяйствах. 55% яиц из первого хозяйства — 

яйца высшей категории, а из второго хозяйства — 35% яиц высшей категории. Всего высшую 

категорию получает 45% яиц. Найдите вероятность того, что яйцо, купленное у этой агрофирмы, 

окажется из первого хозяйства. 

2) Агрофирма закупает куриные яйца в двух домашних хозяйствах. 50% яиц из первого 

хозяйства — яйца высшей категории, а из второго хозяйства — 70% яиц высшей категории. Всего 

высшую категорию получает 65% яиц. Найдите вероятность того, что яйцо, купленное у этой 

агрофирмы, окажется из первого хозяйства. 

3) На фабрике керамической посуды 10% произведённых тарелок имеют дефект. При контроле 

качества продукции выявляется 65% дефектных тарелок. Остальные тарелки поступают в продажу. 

Найдите вероятность того, что случайно выбранная при покупке тарелка не имеет дефектов. Ответ 

округлите до сотых. 

4) На фабрике керамической посуды 30% произведённых тарелок имеют дефект. При контроле 

качества продукции выявляется 75% дефектных тарелок. Остальные тарелки поступают в продажу. 

Найдите вероятность того, что случайно выбранная при покупке тарелка не имеет дефектов. Ответ 

округлите до сотых. 

5) Вероятность того, что батрейка бракованная, равна 0,04. Покупатель в магазине выби-

рает случайную упаковку, в которой две таких батарейки. Найдите вероятность того, что 

обе батарейки окажутся исправными. 

 6) Две фабрики выпускают одинаковые стекла для автомобильных фар. Первая фабрика 

выпускает 35  этих стекол, вторая – 65 . Первая фабрика выпускает 3  бракованных 

стекол, а вторая – 5 . Найдите вероятность того, что случайно купленное в магазине стек-

ло окажется бракованным. 

7) Две фабрики выпускают одинаковые стекла для автомобильных фар. Первая фабрика 

выпускает 70  этих стекол, вторая – 30 . Первая фабрика выпускает 1  бракованных 

стекол, а вторая – 3 . Найдите вероятность того, что случайно купленное в магазине стек-

ло окажется бракованным. 

  

 


